

«Согласовано»

Президент Федерация фигурного катания на коньках России

  
А.Г. Горшков

«23»  2015 г.



«Утверждаю»

Руководитель департамента по физической культуре и спорту Новгородской области

  
В.В. Горелкин

«  2015 г.



«Утверждаю»

Президент РОО «Федерация фигурного катания на коньках Новгородской области»

  
А.Н. Пшеничный

«24»  2015 г.



## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого лично-командного первенства Новгородской области – зональных соревнований первенства России среди юношей и девушек старшего возраста (Северо-Западного, Центрального, Южного, Северо-Кавказского, Крымского федеральных округов) по фигурному катанию на коньках 2016 года (код вида спорта 050 000 3611Я, приказ об аккредитации № 249 от 05.05.2014).

### I. Общие положения

Открытое лично-командное первенство Новгородской области – зональные соревнования первенства России среди юношей и девушек (старший возраст) Северо-Западного, Центрального, Южного, Северо-Кавказского, Крымского федеральных округов по фигурному катанию на коньках 2016 года (далее соревнования) проводятся в соответствии с Единым календарным планом, утвержденным Исполкомом Федерации фигурного катания на коньках России (далее - ФФКР), Министерством спорта Российской Федерации и календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новгородской области на 2016 год.

Соревнования проводятся в соответствии с Единой всероссийской спортивной классификацией 2015-2018 гг., Положением о всероссийских соревнованиях по фигурному катанию на коньках ФФКР на 2015-2016 спортивный сезон и Положением о соревнованиях III зимней Спартакиады молодежи России 2016 года в целях:

- популяризации фигурного катания на коньках в Российской Федерации и Новгородской области;
- развития детского и юношеского спорта;
- повышения индивидуального мастерства спортсменов;
- выявления сильнейших фигуристов для участия их в финальных соревнованиях первенства России среди юношей и девушек (старший возраст);

- выявления сильнейших фигуристов в каждом федеральном округе для участия в финальных соревнованиях III зимней Спартакиады молодежи России.

Спортсменам, тренерам, представителям, а так же иным заинтересованным лицами запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований. Результаты настоящих соревнований не могут являться объектом заключения пари, тотализатора, азартных игр, деятельности букмекерских контор.

## **II. Место и сроки проведения соревнований**

Место проведения: Ледовая арена ГОАОУ ДО «ДЮСШ «Спорт-индустрия», Великий Новгород, ул. Космонавтов, д. 32.  
Сроки проведения: 27-31 января 2016 года.

## **III. Права и обязанности организаторов**

Руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется департаментом по физической культуре и спорту Новгородской области, региональной общественной организацией « Федерация фигурного катания на коньках Новгородской области» и специально созданным оргкомитетом.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную ФФКР.

Количественный и персональный состав главной судейской коллегии и судей утверждается ФФКР.

## **IV. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных Соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353, а также требованиями Правил и Регламента Соревнований.

Соревнования проводятся на объекте спорта, который включен во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года 329 –ФЗ « О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09 августа 2010 года №613-н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

## **V. Требования к участникам и условия их допуска**

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены ДЮСШ, СДЮСШОР, ШВСМ, УОР и центров олимпийской подготовки в соответствии с именными заявками от субъектов РФ.

Численный состав в личном первенстве – согласно приложения № 3 Положения о всероссийских соревнованиях, утвержденного Исполкомом Федерации ФФККР 24.04.2015 г.

Состав сборной команды субъекта РФ для участия в соревнованиях в зачёт II этапа III зимней Спартакиады молодежи России до 10 человек, в том числе: до 4 спортсменов (до 2-х юношей и 2-х девушек) и до 4 тренеров (в том числе один руководитель команды) и другие специалисты, а также до 2 судей из утвержденного списка судей всероссийских соревнований на сезон 2015-2016 годов.

Допуск к участию в соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья (оригинал), который представляется в мандатную комиссию. Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций или самих участников.

Каждый участник должен иметь запись музыкального сопровождения своих программ. Некачественные или не имеющих наклеек записи для трансляции не принимаются.

## VI. Заявки на участие

Предварительные заявки в установленной форме на участие в соревнованиях подаются территориальными организациями ФФКК России в оргкомитет по проведению соревнований по электронной почте: [psen.alex53@yandex.ru](mailto:psen.alex53@yandex.ru) (Пшеничный Алексей Николаевич, м.т. 8 9116004705) за 30 дней до начала соревнований. Именную заявку и на каждого участника команды зачетную классификационную книжку спортсмена, паспорт или свидетельство о рождении представитель организации обязан подать в судейскую коллегию в день приезда на соревнования.

Для участия в соревнованиях в зачёт II этапа III зимней Спартакиады молодежи России необходимо в заявке обозначить спортсменов, выступающих в составах сборных команд субъектов РФ.

Участвующие организации должны заблаговременно забронировать места для размещения участников соревнований. Контактные данные будут предоставлены дополнительно вместе с опубликованным расписанием соревнований и тренировок.

## VII. Условия подведения итогов

Соревнования лично-командные, проводятся в одиночном катании по разряду КМС среди юношей и девушек 1999-2001 годов рождения (15-17 лет) вне зависимости от месяца рождения.

Сборная команда субъекта РФ получает 2 любых зачетных результата спортсменов одиночного катания по наибольшей сумме баллов (судейских оценок).

Все споры, возникающие в связи с участием в соревнованиях, либо имеющим к ним отношения, а также заявления об обжаловании решения судейской коллегии, подлежат рассмотрению в соответствии с действующими правилами соревнований по фигурному катанию на коньках, утвержденными ФФККР в 2010 году.

## **VIII. Награждение победителей и призёров**

Участники соревнований, занявшие первое, второе и третье места в личном зачёте награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней, команды, занявшие призовые места, награждаются грамотами соответствующих степеней департамента по физической культуре и спорту Новгородской области.

## **IX. Расходы**

Все расходы по командированию участников, тренеров и судей на соревнования (проезд к месту проведения соревнований и обратно, суточные в пути, оплата проживания, питания и оплата работы судей) несут командирующие организации.

Все расходы по командированию главного судьи, главного секретаря и технического делегата-судьи соревнований за счет ФФКК России.

Расходы по организации и проведению соревнований (использование ледовой арены, оплата обслуживающего персонала, награждение победителей и призёров) осуществляются за счёт субсидий ГОАОУ ДО «ДЮСШ «Спорт-индустрия», выделенных на выполнение государственного задания.

**Данное положение является вызовом для участия в соревнованиях.**